



## В Калуге сотрудники СК России поздравляют ветеранов с Днем Победы

В эти весенние дни, несмотря на отмену массовых мероприятий, каждая семья отмечает праздник День Победы. В праздник особенно важно поддержать ветеранов Великой Отечественной войны, проявить внимание и заботу, дать понять, что мы помним и чтим их геройство. Готовясь к встречам, следователи созванивались с родственниками воинов-освободителей, интересуясь, чем конкретно сегодня мы можем им помочь. Сотрудники учли пожелания, собрали все необходимое, и, не забыв про защитные средства, отправились в гости.

Сотрудники третьего отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Калужской области оказали адресную помощь ветерану Великой Отечественной войны Николаю Михайловичу Андрюхину. Ветеран рассказал следователям, что родился в 1925 году в деревне Солтановка, ныне Перемышльский район Калужской области. Боевой путь начал в январе 1943 года, воевал в составе 2-го Дальневосточного фронта пулеметчиком, и был награжден медалью «За боевые заслуги», орденом Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Японией».

Николай Михайлович ждал сотрудников следственного управления около подъезда, встреча была недолгой, с соблюдением дистанции. Следователи поздравили ветерана с Днем Победы, поблагодарили за то, что сохранили жизнь будущих поколений, пожелали крепкого здоровья, бодрости духа, долгих лет жизни. - Спасибо, что помните! - поблагодарил в ответ Николай Михайлович.

Следователи следственного отдела по городу Калуге поздравили с Днем Победы 98-летнего Николая Ивановича Максимова. Незадолго до начала войны Николая призвали на военную службу в Советскую Армию и отправили в Белорусскую ССР, в деревню Хорошь. Служил Николай в 7 дивизии 14 бронетанкового полка. После захвата Белоруссии в 1941 году он был направлен в город Плавск Тульской области, а затем на фронт. Участвовал в военных действиях под Воронежем, в боевых сражениях неоднократно получал ранения.

Долгожданный день Великой Победы застал его в Польше. Николай Иванович Максимов награжден орденом Отечественной войны II степени и другими наградами, юбилейной медалью Республики Беларусь. Николай Иванович был рад гостям, прочитал стихотворение, произнес напутствие и пожелал здоровья.

После этого калужские следователи посетили 95-летнего Михаила Артемьевича Журкова. В



---

войну он был ефрейтором танковой и мотостроительной дивизии. Воевал на территории Украинской и Белорусской ССР. После войны Михаил Артемьевич служил в милиции, службу закончил в городе Алма-Аты в Республике Казахстан в звании полковника.

Поздравляя защитников Родины под окнами их домов, вспоминая погибших солдат в онлайне, возлагая цветы к мемориалам, мы говорим воинам: «Спасибо!» День Победы для нас – самый дорогой праздник.

## Изображения



10 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1462946>